
Cestovatelská promítání na Prašivé. 
 

Již druhým rokem se pravidelně v chatě Prašivá konají oblíbené a 

hojně navštěvované cestopisné besedy s promítáním. A chataři již 

naplánovali další termíny na příští období, kam jste srdečně zváni. 

Vstupné je tradičně dobrovolné a veškerý zisk bude věnován na 

obnovu historické chaty Prašivá. 

 

 

Termíny: 

 

 

18.října od 19:00 – beseda „Češi v ANTARKTIDĚ“  

promítá uznávaný cestovatel a fotograf Hynek Adámek 

Zní to trochu neskutečně, ale Česká republika má ve vědeckých kruzích zabývajících se 

zkoumáním  Antarktidy velice dobrý zvuk. Jak je to možné? Kdo byl první Čech, který se v 

Antarktidě objevil?  

Jak se zde dostali naší první vědci? Kdy dorazili na jižní pól? Jak vypadá vědecká práce 

v Antarktidě dnes? Bude jednou největším nepřítelem Antarktidy globální oteplování planety 

nebo nekontrolovatelný nárůst turistů? Přednáška vznikla na základě stejnojmenné publikace 

a vypráví historii posledních 80.let české přítomnosti v Antarktidě.  

 

 

 

4.listopadu od 18:00 – beseda „Napříč AUSTRÁLIÍ na kole“  

Promítají Martin Stiller a Renáta Lorišová 

Cyklocestovatelé Martin a Renáta vyrazili do Austrálie, aby ji projeli ze západu na východ 

a zdolali tak legendární polopoušť Nullarbor Plain. Během téměř 5 měsíců a 9320 km v sedle 

kola poznali australskou faunu a flóru, pohostinnost místních obyvatel, rozmary počasí 

a zažili také plno nevšedních zážitků. Jejich vyprávění je doplněno spoustou nádherných 

záběrů z australské i tasmánské divočiny. Uvidíte klokany, koaly, wombaty, emu, ale také na 

pověstné silniční vlaky, nekonečné pustiny, pohádkové pláže nebo slavná města jako 

Sydney, Melbourne a další. Nenechte si tuto projekci ujít. 

 

15.listopadu od 18:00 – beseda „Sauna, cesta ke zdraví“  

Beseduje specialista na saunování MUDr. Petr Reimer 

Současná stále se zrychlující a složitější společnost klade na dnešního člověka vysoké 

nároky. Lidský jedinec je zapojen do náročného a unavujícího dění na tomto světě a 

podvědomě hledá odpočinek, uvolnění a oproštění od tlaku technické civilizace. Jednou 

z možných cest je starobylá horkovzdušná lázeň v sauně. Přednáška posluchače seznámí 

s historií, která sahá hluboko do starověku a na všechny kontinenty světa. Sdělení bude dále 

http://www.cyklocestovani.cz/napric-australii-na-kole/


obsahovat základní principy a zásady správného saunování. Významná část přednášky 

bude věnována účinkům sauny na lidský organismus. Budou popsány jak základní 

fyziologické principy probíhající v lidském těle, tak vliv saunování na prevenci a léčbu 

chorob. Závěr přednášky zdůrazní nesporný vliv sauny na utužení zdraví, klid a radost ze 

života. 

 

2.prosince od 18:00 – beseda „2800km na kajaku od pramene k ústí Dunaje“  

Promítá velvyslanec a cestovatel Zdeněk Lyčka 

Zdeněk Lyčka v letech 2015 a 2016 ujel na kajaku 2800 kilometrů od pramene Dunaje v 

Černém lese v Bavorsku až po jeho ústí v Černém moři. Prošel vyschlým říčním korytem, 

překonal desítky peřejí, zdymadel, přehrad a plavebních komor, často v nesnesitelné výhni, 

nebo naopak v dešti, silném protivětru a vysokých vlnách od parníků, remorkérů a 

nákladních kontejnerů. Projel deseti evropskými zeměmi a své putování zakončil přeplutím 

Černého moře z Ukrajiny do Rumunska. 

20.prosince od 18:00 – beseda „Lezecké výpravy za vertikálním světem“  

Promítá uznávaný fotograf skalního lezení Pepé Piechowicz 

Celý svůj život zasvětil lezení po skalách a fotografii. A i přesto, že už uběhlo pár let od doby, 

kdy podniknl bláznivé výpravy na skály Severní Ameriky, do hor Peru a Pákistánu nebo na 

úžasné věže Fátima v Mali, stále se v myšlenkách k těmto časům vrací. S příchodem 

digitální fotografie se mnoho fotografů po digitalizaci zbavilo nepotřebných a místo 

zabírajících diapozitivů. Pepé tak naštěstí neučinil a v dnešní době se k této retro době rád 

vrací v diaprojekcích z výprav za vertikálním světem. 

Těšíme se na setkání. 

Chataři Martin & Michal 

 

Více informací na: www.ChataPrasiva.cz 


